Shrnuti o opakovan( yéivg 8. roéniku

o Ur¢i, které Vyrazy jsou Vyrazy s proménnou a které jsou vyrazy Ciselné.

a)z+8-6 d) 85:5 ga-b-c
D) i8elia7d e 10+11-r h) 6- (2a+1b)
¢ 4-m )2.-y+6 i) Zeiq+ 17

o Tabulka ukazuje pocet nanukd, které prodala Markéta na koupaligti v pritbéhu tydenni
brigédy:.

pocet nanukt | Kolik nanuki prodala v jednotlivych dnech? (D4 se

48 m~7g) = této tabulky zjistit néco zajimavého?) Zapig pocet na-
nuka v jednotlivych dnech, jestlize ve sttedu prodala
n naﬂukﬁ. ( é..:i { ) '?-'k;f\’-:f“-\:" BANA_
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'} Pomoci ¢isla x zapig
a) ¢islo, které je o 16 Vetsi nez x,
b) &islo, které je o 2 vty nez x zvétdené o 5,
©) Cislo, které je Zkrdt mengi nes pétindsobek ¥,
d) ¢&islo, které je o 7 mensi nez x,
e) &islo, které je 0 3 mensi neZ étytnasobek %
f) ¢islo, které je 0 5 mengj nez pétinasobek zmengeny o 2.

m Uréi pocet dent uvedenych mnoho¢lent,

3%+ (3) =Ax-"% Lo Q) 12y +24 3% “

b) X+ dxy + 22+ 2t 4 1 d 4a-5-2-r.5 (ﬁeJDs e upray
12 B (ziednodus).

a) 7x + Tx d) 5z-7z 2 40x-2+6

b) 3a +6a €) 6t-2r-t Wt+2u+0.5-t-2¢4

c) 6y -2y f) 4a-2a-3b ) b-6b-3+4p




Shrnuti a opakovénf uiva 8. roé&niku

Jsou dény vyrazy A = 34 + LB=1-aqC=-24-4 Sestav a ziednodus nésledujici

vyrazy.
a)A+B+C cA-B-C
b)A-B+C dA+(B-0)
Roznasob zpaméti.
a2 x+3)= ©) -3- (4t-5u) =
b)4-@2y+5) = d) 6+3)-2=
" Roznasob a zjednodus,
a)5x+3-(4x+2)= d) c-(a-2b-1) =
b)53-2-(3b+2&)= €)3-(2-2)-4z =

04-y-0.2x) +4y = ) xy- (2c- 3yx) + 4c =

Roznésobh.

a) (@+5-(b+2)-= d) (7+30)-(2t-1) <

b) x-4)-(4-y) = €) r-2)-(s+4t+2) =
©) B-a)-2+h) = f) W+v-2)- x-3) =

Vydél mnohocleny.
a) 36x:4 =

C) Ux+12y): 2=
b) 8x:0,2 =

d) (16x + 72y - 400) : 8 =

J..=,—\ﬁ.‘ -!. ¢ : fﬂ'; ™ »’.‘lf'\ (A \ “‘ ;\
W) Dél a zapis podminky, které musi platit pro jmenovatele, L]0 4 Alelds nado W ]
a) 20rs:s = ¢) (2,5mn - 1,5mn) : 5m =
b) 30xy : 3x = d) (14xy +63yz - 14uy) : 7y = 2X » Iz Ju
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Pokus se Fegit
rovnice tlohy 2
Zpamét.




